



www.sd.10086.cn

移动旗舰店,隆重上线,缤纷豪礼送不停!

网上充值 拍靓号 购手机  
盛大开业

即刻登录 www.sd.10086.cn 移动旗舰店  
各种优惠活动火爆进行中...  
充话费 选靓号 办入网 购手机  
好礼重重 惊喜连连!

齐鲁晚报今日运河飞信号 876 537 000

全民大爆料

登陆http://feixin.10086.cn下载客户端,手机发送 KTFX 到 10086 开通。

济宁举行科学发展现场观摩会,市委书记马平昌谈“工业强市”

# 做大非煤产业,改善工业结构

本报济宁1月13日讯(记者 马辉) 12日下午,为期三天的全市科学发展现场观摩会结束。在总结会上,济宁市委书记马平昌说,无论对全市来说还是对各县市区来讲,工业不突破,发展就快不起来。“解决济宁产业结构偏重、煤炭占比偏高的问题,唯一的出路是通过做大做强非煤工业产业,来改善工业结构,壮大工业实力。”

马平昌说,通过现场观摩切实感受到,目前济宁各县市区“工业

立县、工业强县”的氛围越来越浓,“大项目突破年”的成效越来越明显,大项目越来越多、亮点越来越多。

“为突破县域经济,去年市里出台了一揽子政策,真金白银地支持。”马平昌说,仅市财政新增一般转移支付就达到2.5亿元,再加上返还的4000多万元,接近3亿元。工业是发展实体经济最坚实的基础,工业化是现代化不可逾越的阶段,只有进行时没有完成时。无论全市

还是对各县市区来讲,工业仍然是现阶段经济的主体。

“继续把招商引资的重点放在工业大项目上,精心做好项目的谋划包装,空间布局,招商引资工作,争取在产业链招商上实现大的突破。”马平昌强调,进一步创新招商手段,力争在招引世界五百强、大型央企、行业龙头企业上取得突破。积极引导现有重点骨干企业走太阳纸业、华勤集团对外合作发展壮大的成功路子,通过产业与产业

合作、产业与资本合作、产业与技术合作等模式联大引强。

“要全面提升园区对项目的吸纳力和承载力。”马平昌说,14个省级园区要以转型升级跨越发展为目标,切实落实好市委市政府出台的系列扶持支持政策,年内12个要突破百亿级,2个达到500亿级。要以主导产业为核心,以龙头企业为依托,以培育产业集群为目标,通过规划引导,鼓励企业独立建园等措施,规划建设一批特色产业园

区。谈到优化项目建设环境时,马平昌说,要深化行政审批制度改革,提高行政效能,开通项目建设“绿色通道”。建立领导公开接待投资创业者制度,现场督导办理相关事项。进一步改进部门服务,对招商引资和项目建设中遇到的难题,涉及部门“一把手”要负责去协调、疏通和解决。纪检、政法机关要发挥好保驾护航作用,为招商引资和项目建设营造良好的社会环境。



泗水娃哈哈饮料生产线。马辉 摄

延伸阅读>>

## 诸多大项目,让大家眼前一亮

1600多公里,14县市区,包括厂房、车间、工地等,现场观摩项目总共68个……12日上午,为期三天的济宁市科学发展现场观摩会结束。“力争上大项目、上好项目,通过项目带动地方经济快速发展”,成了与会人员的共识。

10日一早7点多,与会人员早早地来到运河宾馆。根据要求,各观摩点要一切从简,在市委的一份通知中,连“不准悬挂欢迎条幅,不安排礼仪人员”等这样具体的要求都列入在内。

第一站到达的是嘉祥,没有红地毯和气球,也没有

礼仪人员指引,由聚能新材料科技公司投资11.6亿元的高纯石墨项目是第一个观摩的项目,只有两三名人员陪同讲解。在梁山的江铃华岳挂车配件制造项目现场,大家都对这一项目十分感兴趣,济宁市委书记马平昌说:“总体来说,济宁的挂车产业科技含量不算高,通过这种强强联合的方式进行合作,特别是通过控股权换整体实力增强的,对于济宁的很多企业来说是一种可借鉴的路子。”

在泗水的娃哈哈灌装饮料项目现场,一瓶瓶冰红茶通过现代化的生产线源源不

断地输送出来,让很多与会人员都很感兴趣。“作为著名的娃哈哈集团,能选择到泗水来投资,不仅是带来上亿元税收的问题,更将扩大泗水及周边地区果蔬产品的深加工。”泗水县相关负责人说。

梁山投资12亿元的赖氨酸项目、曲阜投资16.2亿元的海斯夫生物项目、兖州投资22亿元的高档食品卡纸项目……“通过一路观摩,感觉济宁的大项目好项目越来越多了,每一个大项目投产后,都将大大提升各个县的财政收入。”一位与会人员对记者说。 本报记者 马辉

爱心再次涌向嘉祥患病女孩>>

## 原本缺书的“爱心书屋” 新增爱心图书1300多册

嘉祥文广新局、学者书店纷纷捐赠爱心图书



▲ 欧阳艳丽在整理大家捐赠的图书。路帅 摄

本报济宁1月13日讯(记者 路帅) 本报于9日T03版《受人滴水恩 愿以涌泉报》报道了嘉祥患病女孩欧阳艳丽感念社会爱心,筹建“爱心书屋”回报社会一事。报道发表后,很多市民拨打本报热线,愿意捐献家中多余图书。11日,嘉祥县文广新局、嘉祥县学者书店将1300多册少儿读物和作文辅导书送到“爱心书屋”,并表示将会长期捐助“爱心书屋”。

11日上午,记者再次来到嘉祥县卧龙山镇曹山村欧阳艳丽的家中,书屋一角堆积着十几包尚未开封的课外书。欧阳艳丽戴着口罩,正蹲在几包图书前剪开牛皮纸,对图书进行分类整理。“这些

都是县文广新局和学者书店送来的,有一千多本图书呢,村里的孩子们以后不愁没书看了。”艳丽很高兴,忙着往书架上摆放图书。

记者看到,捐赠的图书种类很齐全,色彩鲜艳的漫画故事书,包装精美的世界名著,还有各种作文辅导书等,共有1300多册。“这边放名著,这边放辅导书,那边放漫画书……”为了方便孩子们寻找图书,艳丽计划对四个书架进行分类。在一旁帮忙的爱心义工们则计划购买书桌供孩子们读书学习。

“我们从全县农家书屋里筹集了350多本少儿读物,希望曹山村的孩子们常来‘爱心书屋’看书学习。”嘉祥县文广新局副局长马

森告诉记者,他们一直很关注欧阳艳丽的情况,得知“爱心书屋”缺少儿童读物看了,马上从全县农家书屋筹集图书。工作人员还留下了联系方式,表示如果书屋需要图书,他们将挑选图书并随时送来。

嘉祥县学者书店也送来了1000多本少儿读物和作文辅导书,“从报纸上看到艳丽想建立‘爱心书屋’的想法后,我很感动,连夜发动店员挑选图书。”学者书店店主江志勇告诉记者,他还特意挑选了一些作文辅导书送过来。“我也是从农村走出去的,知道读书对孩子们的重要性,希望孩子们能够多读书,读好书,也希望艳丽能够早日康复。”